

Z8/16. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 21.4.2020

22. Návrh na poskytnutí neinvestičních dotací na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna na rok 2020, návrh rozpočtového opatření

Anotace

Návrh na rozdělení dotací v oblasti podpory činností doplňujících zdravotnické služby na území města Brna pro rok 2020.

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města Brna

schvaluje

poskytnutí neinvestičních dotací z rozpočtu města Brna na rok 2020 v celkové výši 300 000 Kč na projekty v programu "Dotace na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna", uvedené v "Přehledu žadatelů o dotace z rozpočtu města Brna na projekty v programu "Dotace na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna" na rok 2020", který tvoří přílohu č. ... těchto usnesení,

poskytnutí individuální neinvestiční dotace z rozpočtu města Brna na rok 2020 ve výši 25 000 Kč organizaci Mamma HELP, z.s., se sídlem Koněvova 2442/150, Praha 3, 130 00, IČO: 700 99 880 na projekt "Edukační a docházkové akce v MHC Brno - 2020",

rozpočtové opatření dle tabulky z důvodu realizace dotací z rozpočtu města Brna, která tvoří přílohu č. ... těchto usnesení,

uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí uvedených neinvestičních dotací z rozpočtu města Brna dle "Podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotací z rozpočtu města Brna na rok 2020", které tvoří přílohu č. ... těchto usnesení

pověřuje

vedoucí Odboru zdraví MMB podpisem smlouvy s organizací Mamma HELP, z.s.

Stanoviska

Rada města Brna materiál projednala na své R8/073. schůzi konané dne 25.3.2020. Hlasování je uvedeno v důvodové zprávě. RMB doporučila ke schválení.

Termín konání FV ZMB není znám.

Podpis zpracovatele pro archivaci

Zpracovatel

Elektronicky podepsáno

**JUDr. Eva Rabušicová, vz. Mgr. Iva
Koudelková**

vedoucí odboru - Odbor zdraví

8.4.2020 v 12:43

Garance správnosti, zákonnosti materiálu

Spolupodepisovatel

Elektronicky podepsáno

Ing. Aleš Doležel

vedoucí úseku - Úsek 1. náměstka primátorky

8.4.2020 v 12:18

Důvodová zpráva

Město Brno prostřednictvím Odboru zdraví MMB poskytuje ze svého rozpočtu dotace organizacím, které doplňují zdravotnické služby na území města, a tím zajišťuje vyšší úroveň služeb poskytovaných těmito organizacemi.

Hlavní oblastí podpory v rámci tohoto dotačního programu jsou projekty nabízející v rámci města, ale i celého regionu jinak nedostatečně zajištěné služby, například služby podpory a pomoci nevyléčitelně nemocným, dobrovolnické služby, rehabilitační a edukační služby, služby na pomoc a podporu duševně nemocným apod.

Organizace na základě uveřejněné výzvy Magistrátu města Brna podaly v termínu od 1. 10. 2019 do 31. 10. 2019 na Odbor zdraví MMB své požadavky na dotace na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna, zpracované formou projektu. Celkem bylo přijato a zaevidováno 13 projektů. Celkový objem požadovaných finančních prostředků činí 489 970 Kč.

Hodnotící komise navrhla rozdělit částku 300 000 Kč v rámci dotačního řízení v programu „Dotace na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna“. Hodnotící komise posuzovala i poskytnutí individuální neinvestiční dotace organizaci Mamma HELP, z. s. a navrhla podporu ve výši 25 000 Kč.

Pro rok 2020 je ve schváleném rozpočtu města Brna vyčleněna finanční částka 400 000 Kč na podporu projektů v programu „Dotace na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna“. Předkládaný materiál navrhuje rozdělení částky 300 000 Kč v rámci uvedeného programového dotačního řízení pro rok 2020. Ze zbylých 100 000 Kč v programovém dotačním řízení bylo hodnotící komisí navrženo převést 10 000 Kč do programu „Dotace na aktivity v oblasti podpory neformálních pečovatelů“.

Současně předkládaný materiál navrhuje poskytnutí individuální neinvestiční dotace organizaci Mamma HELP, z. s. na projekt s názvem „Edukační a docházkové akce v MHC Brno - 2020“, doručený na OZ MMB dne 24. 1. 2020, evidovaný pod číslem Z71-20/021 i v celkové výši 25 000 Kč. Finanční prostředky budou poskytnuty z ORJ 7100.

Při kontrole projektů a zpracovávání návrhu rozdělování finančních dotací postupoval OZ MMB dle aktualizovaného znění „Zásad pro poskytování dotací z rozpočtu města Brna pro vyhlášené programy“, schválených ZMB a „Pravidel pro poskytování dotací z rozpočtu města Brna pro vyhlášené programy“, v jejich části A – společná ustanovení a části B – zvláštní ustanovení. U všech jednotlivých žadatelů byla provedena důkladná předběžná veřejnosprávní kontrola, přičemž nebyly shledány žádné nedostatky, tzn., že žadatelé provozují svoji činnost v rozsahu a v místě uvedeném v projektu a v souladu se svými zakladatelskými dokumenty.

U všech organizací, kterým byla přidělena v roce 2019 finanční dotace, byly provedeny průběžné kontroly zaměřené na prověření průběhu hospodaření s finanční dotací, při kterých nebyly shledány žádné nedostatky.

Všechny projektové žádosti na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna byly dne 25. 2. 2020 posuzovány individuálně hodnotící komisí. Navržená výše dotace je výsledkem shody všech členů hodnotící komise.

Komise zdravotní a prorodinné politiky RMB měla materiál projednat na 13. zasedání, které se mělo konat dne 19.3.2020. Toto zasedání se vlivem současné situace nekonalo. KZPP materiál tedy z časových důvodů neprojednala.

Rada města Brna materiál projednala na R8/073. schůzi konané dne 25.03.2020.

RMB doporučuje Zastupitelstvu města Brna schválit. Hlasování:

Schváleno jednomyslně 11 členy.

JUDr. Vaňková	Mgr. Hladík	Bc. Kolářný	Ing. Pospíšil	JUDr. Kerndl	Róbert Čuma	Ing. Fišer	Ing. Grund	RNDr. Chvátal	Ing. Kratochvíl	Mgr. Suchý
pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro

Informace o žadatelích o dotaci z rozpočtu města Brna a jejich projektech v programu „Dotace na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna“ na rok 2020

Klub stomiků Brno, z.s.

Spolek sdružuje stomiky s vývodem střev i močových cest, pacienty s Crohnovou chorobou a další onkologické pacienty, kteří jsou ve vztahu ke stomikům. Organizace pacientům poskytuje edukaci na čtvrtletních schůzích a zve je na různé kulturní akce, turistické vycházky, rekondiční pobyty v přírodě a zdravotní rehabilitační cvičení. Aktivní činností se klub snaží uvést stomiky do plnohodnotného života, odvést jejich pozornost od jejich postižení, pomoci jim řešit problémy a získávat sebedůvěru.

Projekt: „Rehabilitační cvičení onkologicky nemocných“

Číslo projektu: Z71-20/001

Cíl projektu: Projekt je zaměřen na udržení či zlepšení fyzické kondice seniorů. Cvičení probíhá již 26 let v Centru volného času v Lužánkách pod odborným vedením 1x týdně v rozsahu 1,5 hodiny. Cvičencům se dostanou rady i ke zdravému stravování, ke správnému životnímu stylu, vyměňují si rady k posilování imunitního systému, k úpravám bylinek, zeleniny, luštěnin a píce pro zabezpečení zdraví. Cvičenci jsou v seniorském věku, proto potřebují pohyb, kterému se bohužel řada lidí v pozdějším věku vyhýbá.

Počet osob, kterým je projekt určen: 10 osob – stomici v seniorském věku

Další zdroje financování projektu: příjmy od klientů a ostatní zdroje.

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní (služby: 10 000 Kč).

Klub Diana, sdružení onkologicky nemocných a přátel, z. s.

Klub Diana je spolek onkologicky nemocných a přátel. Během doby 31leté existence pokračuje ve své bohaté činnosti. Posláním spolku je pomoci při překonávání těžké životní situace vzniklé nádorovým onemocněním, strachu z budoucnosti, strachu z osamělosti. Klub organizuje pravidelné setkávání patientek, rehabilitační cvičení, rekondiční a rehabilitační plavání a ozdravně poradenské a přednáškové činnosti. Cílem těchto akcí je zlepšit celkové kondice patientek po prožitých stresech a znovuzískávání pocitu klidu a jistoty.

Projekt: „Psychologická a rehabilitační podpora pro onkologicky nemocné pacienty“

Číslo projektu: Z71-20/002

Cíl projektu: Cílem je pomoci ženám postiženým rakovinou, vyrovnat se s nemocí, zvyšovat psychickou a fyzickou zdatnost a odolnost vůči negativním vlivům spojeným s pooperačním stavem. Ženy pak dosáhnou lepšího aktivního přístupu v soužití v rodinném životě a ve společnosti. Odborná péče rehabilitačního cvičení a plavání pod vedením cvičitelky posiluje fyzickou kondici a zvyšuje obranyschopnost organismu. Relaxací se naučí správně a účinně odpočívat. Cílem projektu je přispět k lepší dosažitelnosti léčby, k informování o zdravé výživě, k psychické podpoře nemocných doma i v nemocnici.

Počet osob, kterým je projekt určen: 157 – osoby s onkologickým onemocněním, převážně s rakovinou prsu

Další zdroje financování projektu: nadace zahraniční i tuzemské, sponzorské dary, příjmy od klientů, ostatní finanční prostředky a vlastní zdroje.

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní (služby: 29 800 Kč) + mzdové náklady (DPP 10 200 Kč).

Naděje, pobočka Brno, z.s.

NADĚJE, pobočka Brno, je nezisková organizace poskytující od roku 1992 sociální a zdravotní služby. Provozované služby poskytuje seniorům a zdravotně postiženým osobám v duchu křesťanských principů, s důrazem na individuální a lidský přístup k jednotlivým klientům. Cílem je vytvoření prostředí, které umožní seniorům prožít smysluplné i aktivní stáří, bez pocitů

zbytečnosti či osamělosti, a umožní jim trávit čas mezi svými vrstevníky. Aktuálně provozuje brněnská pobočka 2 domovy pro seniory (v Domě Naděje Brno - Bohunice a v Domě Naděje Brno - Řečkovice), domov se zvláštním režimem pro klienty s Alzheimerovou nemocí, nebo obdobnými typy demence v Domě Naděje Brno - Vinohrady, denní stacionář pro seniory a klienty s lehčími formami Alzheimerovy demence v Domě Naděje Brno - Vinohrady a pečovatelskou službu, která poskytuje terénní sociální péči v domácnostech klientů bez omezení věku na celém území města Brna a zajišťuje také výpůjčku kompenzačních i dalších pomůcek.

Projekt: „Fyzioterapeutická péče v Domě Naděje Brno – Bohunice (domov pro seniory)“

Číslo projektu: Z71-20/003

Cíl projektu: Dům Naděje Brno-Bohunice (domov pro seniory) je určen seniorům od 65 let věku s trvalým pobytem v Jihomoravském kraji, kteří potřebují pravidelnou pomoc při péči o vlastní osobu a nemohou už proto žít ve své domácnosti. Cílem je prostřednictvím uvedeného projektu zajistit pro klienty odbornou fyzioterapeutickou péči, která zlepšuje jejich mobilitu, posiluje oslabené svaly, aktivizuje klienty, brání vzniku kontraktur a proleženin, odstraňuje bolesti pohybového aparátu. Fyzioterapeutická péče využívá mimo jiné i metody bazální stimulace, dechové gymnastiky a je poskytována individuální i skupinovou formou.

Počet osob, kterým je projekt určen: cca 35 klientů – senioři

Další zdroje financování projektu: vlastní zdroje.

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: mzdové náklady (DPČ: 10 000 Kč).

Projekt: „Fyzioterapeutická péče v Domě Naděje Brno – Vinohrady (domov se zvl. režimem)“

Číslo projektu: Z71-20/004

Cíl projektu: Dům Naděje Brno-Vinohrady (domov se zvláštním režimem) je určen osobám od 55 let věku, které trpí Alzheimerovou nemocí nebo jiným druhem demence a mají trvalý pobyt v Jihomoravském kraji. Cílem je prostřednictvím uvedeného projektu zajistit pro klienty odbornou fyzioterapeutickou péči, která zlepšuje jejich mobilitu, posiluje oslabené svaly, aktivizuje klienty, brání vzniku kontraktur a proleženin, odstraňuje bolesti pohybového aparátu. Fyzioterapeutická péče využívá mimo jiné i metody bazální stimulace, dechové gymnastiky a je poskytována individuální i skupinovou formou.

Počet osob, kterým je projekt určen: cca 40 klientů – osoby trpící Alzheimerovou nemocí nebo jiným druhem demence

Další zdroje financování projektu: vlastní zdroje.

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: mzdové náklady (DPP: 10 000 Kč).

Projekt: „Fyzioterapeutická péče v Domě Naděje Brno – Řečkovice (domov pro seniory)“

Číslo projektu: Z71-20/005

Cíl projektu: Dům Naděje Brno-Řečkovice (domov pro seniory) je určen seniorům od 65 let věku s trvalým pobytem v Jihomoravském kraji, kteří potřebují pravidelnou pomoc při péči o vlastní osobu a nemohou už proto žít ve své domácnosti. Cílem je prostřednictvím uvedeného projektu zajistit pro klienty odbornou fyzioterapeutickou péči, která zlepšuje jejich mobilitu, posiluje oslabené svaly, aktivizuje klienty, brání vzniku kontraktur a proleženin, odstraňuje bolesti pohybového aparátu. Fyzioterapeutická péče využívá mimo jiné i metody bazální stimulace, dechové gymnastiky a je poskytována individuální i skupinovou formou.

Počet osob, kterým je projekt určen: cca 35 klientů – senioři

Další zdroje financování projektu: vlastní zdroje.

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: mzdové náklady (DPČ: 10 000 Kč).

Dobrovolnické centrum Motýlek, z.s.

DC MOTÝLEK je zapsaný spolek, který svoji činnost směřuje především do oblasti rozvoje dobrovolnické služby a jejího vykonávání v lůžkových a ambulantních zařízeních zdravotnického a sociálního charakteru na území JM kraje. Prostřednictvím dobrovolnických

služeb zajišťuje psychosociální podporu pacientů v nemocnicích, nabízí aktivizační činnosti zejména volnočasového charakteru. Způsobilost DC MOTÝLEK k realizaci služeb v této oblasti na základě zákona č. 198/2002 Sb. dokládá akreditace Ministerstva vnitra ČR. Dobrovolnická služba je realizována v rámci tří dílčích projektů pod názvy „Dobrovolníci dětem“, „Lidská tvář“ a „Dobrovolníci seniorům“ a jednoho podpůrného projektu „Hledá se člověk“. Jednotlivé projekty při zaměření své činnosti odráží věk pacienta.

Projekt: „Dobrovolníci v nemocnici“

Číslo projektu: Z71-20/006

Cíl projektu: Přítomnost dobrovolníků slouží pacientům a klientům zařízení k ulehčení zátěže spojené se zdravotními limity, věkem a omezeným sociálním kontaktem v průběhu návštěvy, hospitalizace či dlouhodobého pobytu v zařízení. Dobrovolnická činnost navazuje na péči odborníků, která musí být při velkém nedostatku času často omezena pouze na nezbytné ošetření tělesných potřeb. Dobrovolníci odbornou práci personálu doplňují jednak individuálním sociálním kontaktem, nabídkou aktivizačních činností vhodných pro vyplnění volného času, ale i pro obnovení nejrůznějších schopností a dovedností pacientů.

Počet osob, kterým je projekt určen: 2 000 – hospitalizovaní lidé všech věkových kategorií a seniři

Další zdroje financování projektu: Odbor sociální péče MMB, MZ ČR, MV ČR, nadace zahraniční i tuzemské, sponzorské dary.

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní náklady (služby: 15 105 Kč) + mzdové náklady (DPČ: 52 500 Kč + odvody 17 745 Kč).

Vodní záchranná služba Brno-město, z.s.

Vodní záchranná služba Brno-město je nestátní nezisková organizace – spolek. Provozuje preventivní záchranářskou činnost a kvalifikovanou předlékařskou první pomoc na Brněnské přehradě. Pořádá kurzy pro plavčíky, připravuje odborná soustředění vodní záchrany pro studenty oboru zdravotnický záchranář. Úzce spolupracuje s Hasičským záchranným sborem, ZZS JmK, Městskou policií, Policií ČR a je členem Panelu NNO JmK. VZS Brno-město pořádá také přednášky a předváděcí akce, vychovává své následovníky v kroužky Mladý vodní záchranář. Posláním organizace je preventivní činnost a poskytování první pomoci na hladině Brněnské přehradě a v její bezprostřední blízkosti.

Projekt: „Vybavení stanice první pomoci na Brněnské přehradě“

Číslo projektu: Z71-20/007

Cíl projektu: Cílem tohoto projektu je obnovit a rozšířit vybavení stanice první pomoci vodních záchranářů na Brněnské přehradě. Jedná se o zdravotnický materiál, zdravotnické prostředky a léky pro vybavení staniční lékárny, batohové lékárny do zásahových člunů a vozidel, doplňujících kufrů (resuscitace, AED) do zásahových člunů a malé lékárny pro pěší hlídky. Všechny položky slouží k poskytování první pomoci při zajištění služeb na Brněnské přehradě.

Počet osob, kterým je projekt určen: všichni rekreatanti a návštěvníci na Brněnské přehradě

Další zdroje financování projektu: pouze OZ.

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní náklady (materiál: 50 000 Kč).

Centrum Duháček, z.s.

Mateřské a mezigenerační centrum Duhový ráj je místem pro setkávání celých rodin, působí napříč celou rodinou – od kojenců po prarodiče. Nabízí volnočasové aktivity pro děti, dospělé i pro seniory. Vedle těchto zájmových kurzů realizují další projekty typu „ženské kruhy“ či co-workové centrum - tzv. sdílená kancelář s možností hlídání dětí. Za zmínku stojí i klub pro maminky podnikatelky s názvem „Diamond Mom“, jež má svou úlohu v podpoře a sdílení, právě pro ženy a zejména matky, které podnikají a je zaměřeno především na duševní pohodu a zdraví těchto žen. V průběhu celého roku spolek pořádá nespočet akcí, aktivit, přednášek, kurzů, seminářů, workshopů, divadelních představení, příměstské tábory atd. Duhový ráj se

svojí komplexností služeb a veškerých aktivit podporuje zdravě fungující rodiny, snaží se minimalizovat sociální izolaci rodičů na MD či RD, tak jako i izolaci a opuštěnost seniorů, podporuje mezigenerační dialog.

Projekt: „PFAPA u dětí“

Číslo projektu: Z71-20/008

Cíl projektu: PFAPA je syndrom periodických horeček u dětí, které mají sníženou funkci imunitního systému. Rodiče dětí s touto diagnózou jsou tak opakovaně vyřazeni na minimálně deset dnů z profesního života, jelikož dítě musí po každé horečnaté atace zůstat nějaký čas v rekonvalescenci. Jak vše zvládat za pomoci celé rodiny, která zdravotnická zařízení navštívit, na kterého lékaře se obrátit s žádostí o pomoc a další podobná témata jsou diskutovány při edukativních setkáních s rodiči těchto dětí v Centru Duháček.

Počet osob, kterým je projekt určen: všichni zájemci (cílovou skupinou jsou rodiny s dětmi)

Další zdroje financování projektu: příjmy od klientů a vlastní zdroje

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní náklady (služby: 15 000 Kč).

IFMSA Česká Republika, z.s.

IFMSA – International Federation of Medical Students Associations (Mezinárodní federace asociací studentů medicíny) je nezávislou a apolitickou institucí zastřešující 135 členských organizací s více než 1,5 miliónem studentů lékařství ze 117 zemí světa. IFMSA byla založena v roce 1951 v Kodani a v současnosti je největší a nejstarší nezávislou organizací studentů medicíny na světě. Oficiálně je uznávána Organizací spojených národů (zkr. OSN) a Světovou zdravotnickou organizací (zkr. WHO) jako mezinárodní fórum studentů medicíny. Základním posláním IFMSA je prohloubit mezinárodní spolupráci mezi studenty medicíny s cílem zlepšit jejich schopnosti a dovednosti a přispět k povědomí o zásadních problémech zdraví celého světa podle hesla Think globally, Act locally. Náplní práce IFMSA je zejména organizace projektů, pomocí kterých šíří osvětu mezi veřejností všech věkových skupin. V České republice je v současnosti IFMSA zastoupena na všech 8 lékařských fakultách – IFMSA Brno patří k největším z nich nejen v počtu dobrovolníků, ale i množstvím pořádaných projektů.

Projekt: „Světové dny zdraví“

Číslo projektu: Z71-20/009

Cíl projektu: Světový den zdraví je dle WHO vyhlášeným dnem, který apeluje na prevenci a problematiku základních civilizačních chorob. Náplní projektu je dvoudenní dubnová akce v OC Olympia Brno, kde budou stanoviště jako: měření tlaku, tuku a cukru, první pomoc, samovyšetření prsou a varlat, nutriční terapie, fyzioterapie, dentální hygiena aj.

Počet osob, kterým je projekt určen: cca 5 000 - obyvatelé Brna, všechny věkové skupiny

Další zdroje financování projektu: sponzorské dary, ostatní finanční prostředky a vlastní zdroje

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní náklady (materiál: 27 000 Kč, oprava a údržba: 8 000 Kč).

Ateliér duševní tvorby Kvarck, z.s.

Ateliér duševní tvorby Kvarck z. s. vznikl neformálně z potřeb výtvarníků, ze snahy podporovat a rozvíjet expresivní tvorbu lidí se zkušeností s psychologickou, psychoterapeutickou nebo psychiatrickou péčí. Posláním spolku je podpora komunitního setkávání dospělých z uvedené cílové skupiny, rozvoj vyjadřovacích prostředků expresivní tvorby, pořádání výstav, prezentace expresivní tvorby odborné i široké veřejnosti a podpora dialogického a multidisciplinárního přístupu v péči o osoby s duševním onemocněním.

Projekt: „Tvorba pro duši III“

Číslo projektu: Z71-20/010

Cíl projektu: Jádrem projektu je setkávání klientů z výše uvedené cílové skupiny v prostředí výtvarného ateliéru. Náplní setkávání je rozvoj vyjadřovacích prostředků expresivní tvorby

s využitím arteterapeutických metod a vzájemná podpora v rámci skupiny na třech úrovních podle různosti potřeb klientů (rozvoj výtvarných dovedností, rozvoj autorské kreativity a duševní seberozvoj). Ateliérové aktivity jsou příspěvkem k multidisciplinárnímu přístupu k péči o osoby z výše uvedené cílové skupiny. Rovněž přispívají k destigmatizaci lidí s duševním onemocněním prostřednictvím prezentace výtvarných aktivit.

Počet osob, kterým je projekt určen: 45 – osoby s duševním onemocněním, od 18 let věku

Další zdroje financování projektu: Odbor sociální péče MMB, nadace zahraniční i tuzemské, sponzorské dary, příjmy od klientů, ostatní finanční prostředky a vlastní zdroje

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní náklady (služby: 10 000 Kč) + mzdové náklady (DPP: 50 000 Kč).

Občanské sdružení LOGO, z.s.

Občanské sdružení Logo z.s. je nezisková organizace, která již od r. 2002 pomáhá osobám trpícím těžkými poruchami komunikace a hybnosti. Poskytuje soubor komplexních služeb a poradenství v oblasti logopedie, pedagogiky, psychologie a rehabilitace a konzultace v oblasti neurologie a foniatrie. Spolek každoročně pořádá odborné konference i osvětové akce za účelem informování odborné i laické veřejnosti.

Projekt: „*Tréninky paměti pro osoby po cévní mozkové příhodě*“

Číslo projektu: Z71-20/011

Cíl projektu: Projekt je zaměřen na osoby, které utrpěli CMP, nádorové onemocnění mozku, úraz hlavy či infarkt a v důsledku těchto událostí trpí poruchou paměti či komunikace. Hlavním cílem je navázat na nemocniční péči a rozvíjet jejich kognitivní funkce. Projekt cílí nejen na klienta samotného, nýbrž na celou jeho rodinu, která může využít péči psychologa či sociálního pracovníka. Tento projekt navazuje na projekty z minulých let (Středisko péče o seniory postižené poruchou komunikace a hybnosti) s rozdílem, že je cílová skupina není limitovaná věkem.

Další zdroje financování projektu: JMK, nadace zahraniční i tuzemské, sponzorské dary, vlastní zdroje

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: mzdové náklady (hrubé mzdy: 33 066 Kč, odvody soc. a zdrav. pojištění: 11 154 Kč).

Klub bechtěreviků České republiky, z.s.

Klub bechtěreviků je spolek pacientů s diagnózou ankylozující spondylitida (Bechtěrevova choroba) a snaží se o zlepšení podmínek jejich života. Úkolem Klubu je sdružovat pacienty – bechtěreviky, prosazovat a hájit jejich zájmy, zabezpečit jejich informovanost, a to především v oblasti sociálního zabezpečení, zdravotní péče, lázeňství i ve všech dalších oblastech, které mohou přispět ke zlepšení a usnadnění života bechtěreviků. Spolek vydává pro své členy informační měsíčník „Bechtěrevik“.

Projekt: „*Doplňující zdravotnické služby plavanky a masáže pro členy*“

Číslo projektu: Z71-20/012

Cíl projektu: Bechtěrevova choroba způsobuje srůsty páteře a kloubů. Hlavní pomocí je pravidelné cvičení a rehabilitace, které udržují pohyblivost, průceschopnost, aktivitu a dobrou mysl. Cílem projektu je, aby co nejvíce členů z Brna chodilo plavat a na masáže páteře.

Počet osob, kterým je projekt určen: 28 – pro členy klubu k udržení zdravotního stavu

Další zdroje financování projektu: vlastní zdroje

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní náklady (služby: 20 400 Kč).

PRO Gaudia, z.ú.

PRO Gaudia, z.ú. poskytuje od roku 2003 dostupnou psychoterapeutickou a psychosociální podporu onkologickým a jinak dlouhodobě a vážně nemocným osobám, osobám umírajícím,

jejich rodinám a osobám blízkým a zdravotnickým pracovníkům. Tyto služby nejsou běžnou a dostupnou službou zdravotnických zařízení a nejsou ani hrazeny zdravotními pojišťovнами. Organizace služby poskytuje ve spolupracujících zdravotnických zařízeních u lůžka, v terénu v domácnostech klientů a ambulantně v jejích prostorách v Praze a v Brně. PRO Gaudia spolupracuje s těmito zařízeními: Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského v Praze, koronární jednotka VFN a 1. LFUK v Praze (na vyžádání), Nemocnice Milosrdných bratří v Brně a Nemocnice Znojmo. Současně poskytuje v těchto zařízeních supervizní a další potřebnou podporu zdravotnickému personálu, včetně vzdělávání v souvisejících oblastech (komunikace s pacientem, prevence syndromu vyhoření apod.)

Projekt: „Psychosociální podpora osob při střetu se závažným onemocněním v Brně“

Číslo projektu: Z71-20/013

Cíl projektu: Cílem je formou poskytování individuální psychosociální podpory zlepšit podmínky zdravotní péče pro dlouhodobě nemocné pacienty, pro osoby vyrovnávající se s trvalými následky onemocnění a pro osoby umírající (včetně rodinných příslušníků a blízkých osob) v Nemocnici Milosrdných bratří v Brně. Pravidelnou individuální práci s klientem je reagováno na jeho aktuální potřeby vyplývající z konkrétní fáze léčebného, nebo paliativního procesu (sdělení diagnózy a prognózy onemocnění, mediace komunikace se zdravotnickým personálem atd.) s cílem udržení psychické stability a důstojnosti klienta.

Počet osob, kterým je projekt určen: 200 osob (700 unikátních konzultací)

Další zdroje financování projektu: JMK, MZ ČR, sponzorské dary

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní náklady (10 000 Kč) + mzdové náklady (DPP: 80 000 Kč, DPČ: 10 000 Kč).

Informace o žadateli o neinvestiční individuální dotaci z rozpočtu města Brna na rok 2020:

Mamma HELP, z. s.

Koněvova 150, 130 00 Praha 3

IČO: 700 99 880

Mamma HELP je početně největší organizací, která sdružuje ženy s diagnózou rakoviny prsu v ČR (přes 700 členů). Má celostátní působnost, provozuje síť center, která umožňují bezbariérový přístup všem, kdo v souvislosti s léčbou tohoto onemocnění potřebují pomoc. MHC Brno je otevřeno od května 2004. Centra fungují i jako informační a poradenská střediska a jsou využívána také jako chráněné a empatické prostředí ženami v krizové situaci. Zejména pacientky po sdělení diagnózy zde mohou s pomocí proškolených laických terapeutek, které samy nemocí prošly, rychle získat zpět ztracenou psychickou rovnováhu.

Projekt: „Edukační a docházkové akce v MHC Brno - 2020“

Číslo projektu: Z71-20/021i

Cíl projektu: Projekt Edukační a docházkové akce motivuje klientky MH centra k aktivnímu postoji a mobilizaci sil v průběhu náročné a dlouhé onkologické léčby, a také v době rekonvalescence. Cílem arteterapie, interaktivních besed i vzdělávání, což je náplní těchto aktivit, je účelově klientkám poskytovat chráněné empatické prostředí v komunitě stejně handicapovaných, kde mají možnost odreagování, relaxace a překonání krizí, souvisejících s nemocí a dlouhodobou léčbou. Obsah samotných aktivit je také přínosem, nicméně prioritou je prostor pro setkávání, získání ztraceného sebevědomí, překonání stigma spojeného s vážnou nemocí.

Komu je projekt určen: ženám s diagnózou karcinomu prsu

Celkové náklady projektu: 48 000 Kč

Výše požadované finanční dotace z OZ: 25 000 Kč (52 % z celkových nákladů)

Další zdroje financování projektu: sbírky

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní náklady: 20 000 Kč (materiál: 15 000 Kč, služby: 5 000 Kč) + mzdové náklady (DPP: 5 000 Kč).

Přehled žadatelů o dotace z rozpočtu města Brna na projekty v programu „Dotace na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna“ na rok 2020

ev. číslo proj.	název žadatele	název projektu	celkové náklady projektu*	požadavek na rok 2020*/ % z celkových nákladů	dotace města Brna na přísl. proj.* v roce 2019* v roce 2018* v roce 2017*	návrh dotace* hodnotící komise k projednání v KZPP RMB	návrh dotace* KZPP RMB k projednání v RMB	návrh dotace* RMB k projednání v ZMB
Z 71-20/001	Klub stomiků Brno, z.s. Pavlovská 511/9, Kohoutovice, 623 00 Brno IČO: 002 16 321 zapsaný spolek	Rehabilitační cvičení onkologicky nemocných	19 800	10 000 50 %	10 000 10 000 nežádáno	10 000	v KZPP neprojednáno	10 000
Z 71-20/002	Klub Diana, sdružení onkologicky nemocných a přátel, z. s. Žlutý kopec 543/7, Staré Brno, 602 00 Brno IČO: 155 48 376 zapsaný spolek	Psychologická a rehabilitační podpora pro onkologicky nemocné pacienty	375 000	40 000 10 %	nežádáno 20 000 30 000	20 000	v KZPP neprojednáno	20 000
Z 71-20/003	NADĚJE, pobočka v Brně Ptašínského 13, Královo Pole, 602 00 Brno IČO: 005 70 931 zapsaný spolek	Fyzioterapeutická péče v Domě Naděje Brno – Bohunice (domov pro seniory)	155 000	10 000 6 %	10 000 10 000 30 000	10 000	v KZPP neprojednáno	10 000
Z 71-20/004	NADĚJE, pobočka v Brně Ptašínského 13, Královo Pole, 602 00 Brno IČO: 005 70 931 zapsaný spolek	Fyzioterapeutická péče v Domě Naděje Brno – Vinohrady (domov se zvl. režimem)	191 000	10 000 5 %	10 000 10 000 60 000	10 000	v KZPP neprojednáno	10 000
Z 71-20/005	NADĚJE, pobočka v Brně Ptašínského 13, Královo Pole, 602 00 Brno IČO: 005 70 931 zapsaný spolek	Fyzioterapeutická péče v Domě Naděje Brno – Řečkovice (domov pro seniory)	145 000	10 000 7 %	10 000 10 000 30 000	10 000	v KZPP neprojednáno	10 000

*Uvedené částky jsou v Kč

ev. číslo proj.	název žadatele	název projektu	celkové náklady projektu*	požadavek na rok 2020/ % z celkových nákladů	dotace města Brna na přísl. proj.* v roce 2019* v roce 2018* v roce 2017*	návrh dotace* hodnotící komise k projednání v KZPP RMB	návrh dotace* KZPP RMB k projednání v RMB	návrh dotace* RMB k projednání v ZMB
Z 71-20/006	Dobrovolnické centrum Motýlek, z.s. Černopolní 212/9, Černá Pole, 613 00 Brno IČO: 266 22 335 zapsaný spolek	Dobrovolníci v nemocnici	980 700	85 350 9 %	70 000 50 000 50 000	70 000	v KZPP neprojednáno	70 000
Z 71-20/007	Vodní záchranná služba Brno-město, z.s. Pisárecká 480/11, Pisárky, 603 00 Brno IČO: 228 26 416 zapsaný spolek	Vybavení stanice první pomoci na Brněnské přehradě	50 000	50 000 100 %	50 000 (jiný projekt – individ dotace), 0 (tentýž) 50 000 (podpora v rámci adresných dotací) 50 000 (podpora v rámci adresných dotací)	0	v KZPP neprojednáno	0
Z 71-20/008	Centrum Duháčků, z.s. Okružní 433/1, Lesná, 638 00 Brno IČO: 228 65 021 zapsaný spolek	PFAPA u dětí	71 484	15 000 21 %	10 000 0 0	10 000	v KZPP neprojednáno	10 000
Z 71-20/009	IFMSA Česká republika, z.s. Senovážné náměstí 977/24, Nové Město, 110 00 Praha 1 IČO: 006 76 462 zapsaný spolek	Světové dny zdraví	55 000	35 000 64 %	nežádáno nežádáno nežádáno	20 000	v KZPP neprojednáno	20 000
Z 71-20/010	Ateliér duševorby Kvark z.s. Hlohová 205/38, Lesná, 612 00 Brno IČO: 062 47 873 zapsaný spolek	Tvorba pro duši III	529 200	60 000 11 %	40 000 30 000 nežádáno	50 000	v KZPP neprojednáno	50 000
Z 71-20/011	Občanské sdružení Logo z.s. Vsetínská 527/20, Štýřice, 639 00 Brno IČO: 266 07 468 zapsaný spolek	Tréninky paměti pro osoby po cévní mozkové příhodě	464 720	44 220 10 %	30 000 (jiný projekt) 30 000 (jiný projekt) 30 000 (jiný projekt)	40 000	v KZPP neprojednáno	40 000

*Uvedené částky jsou v Kč

ev. číslo proj.	název žadatele	název projektu	celkové náklady projektu*	požadavek na rok 2020*/ % z celkových nákladů	dotace města Brna na přísl. proj.* v roce 2019* v roce 2018* v roce 2017*	návrh dotace* hodnotící komise k projednání v KZPP RMB	návrh dotace* KZPP RMB k projednání v RMB	návrh dotace* RMB k projednání v ZMB
Z 71-20/012	Klub bechtěrevíků ČR z.s. Na slupi 450/4, Nové Město, 128 00 Praha 2 IČO: 005 50 477 zapsaný spolek	Doplňující zdravotnické služby plavanky a masáže pro členy	24 000	20 400 85 %	10 000 nežádáno nežádáno	10 000	v KZPP neprojednáno	10 000
Z 71-20/013	PRO Gaudia, z.ú. Jeseniova 1164/47, Žižkov, 130 00 Praha 3 IČO: 266 41 135 zapsaný ústav	Psychosociální podpora osob při střetu se závažným onemocněním v Brně	350 000	100 000 29 %	40 000 40 000 40 000	40 000	v KZPP neprojednáno	40 000

*Uvedené částky jsou v Kč

Rozpočtové opatření

v tis.Kč

Běžné výdaje - přesun		Věcná nápiň		Úpr. rozpočet k 09.03.2020	Úprava rozpočtu + -	Rozpočet po změně
ORJ	Š	Pol.	ÚZ	ORG		
7100	3599	5229		7710		75
						-325
7100	3599	5221		7710	Ostatní neinvestiční transfery neziskovým a podobným org. Neinv. transf. fundacím, ústavům a obecně prosp. společnostem	400
						5 330
7100	3599	5222		7710	Neinvestiční transfery spolkům	1 320
						285
						1 605

Návrh podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotací z rozpočtu města Brna na rok 2020

Poskytovatel: Statutární město Brno
Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno
IČO: 44992785
zástupce: JUDr. Markéta Vaňková, primátorka
ve věcech smlouvy oprávněn jednat: vedoucí Odboru zdraví Magistrátu města Brna

Příjemce: přesný název organizace, právní forma, sídlo, IČO, bankovní spojení, zastoupení – vše v souladu se zápisem organizace ve veřejných rejstřících právnických a fyzických osob.

Specifikace projektu nebo smluvně zajišťované činnosti nebo služby: stanovení charakteru a rozsahu činností nebo služeb, závazek organizace realizovat projekt, provozovat deklarovanou činnost nebo zajistit služby v předpokládaném rozsahu po dobu trvání smlouvy.

Předmětná dotace je určena k úhradě nákladů spojených s konkrétním projektem a jeho realizací, provozováním deklarované činnosti nebo poskytováním služeb, daných předloženým projektem a předpokládaných uzavřenou smlouvou. Lze ji použít výhradně v souladu s podmínkami a rozpisem smlouvy.

Dotace bude příjemci poskytována ve splátkách převodem na účet příjemce. Počet splátek a jejich výše bude stanoven smlouvou. U platby, rozložené na více splátek, bude poskytnutí dalších prostředků podmíněno přesným vyúčtováním dosavadního čerpání dotace nebo příspěvku.

Příjemce se zavazuje poskytnutou dotací z rozpočtu města Brna vést v účetnictví odděleně v souladu s platnou právní úpravou.

Příjemce prohlašuje, že všechny údaje uvedené v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu města Brna“ na tento projekt jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti.

Vyúčtování poskytnuté dotace bude zpracováno samostatně a odděleně od zúčtování jiných finančních prostředků. Příjemce se zavazuje vyhotovit vyúčtování dotace a předložit je spolu s příslušnými doklady Odboru zdraví Magistrátu města Brna nejpozději do 31. 1. 2021.

Nedílnou součástí závěrečného vyúčtování dotace je i písemná hodnotící zpráva k projektu.

Příjemce je povinen vrátit neprodleně poskytovateli nevyčerpané finanční prostředky, nejpozději však do 31. 1. 2021 na účet poskytovatele a to takto:

- a) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků v roce, kdy byla dotace vyplacena se vrací zpět na účet č. [REDACTED] pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy
- b) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků po 1. 1. následujícího roku, kdy byla dotace vyplacena se vrací zpět na účet č. [REDACTED] pod variabilním symbolem [REDACTED]

Příjemce je povinen vrátit neoprávněně použité finanční prostředky z poskytnuté dotace na účet poskytovatele. Každé neoprávněně použití nebo zadržetí poskytnutých finančních prostředků příjemcem je porušením rozpočtové kázně ve smyslu § 22 zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Příjemce bere na vědomí, že porušení povinností stanovených touto smlouvou bude řešeno jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu ust. § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

Za méně závažná porušení povinností vyplývajících ze smlouvy, se považují následující porušení a nepravdivá prohlášení, za které se uloží nižší odvod:

- a) za nepravdivá čestná prohlášení o údajích uvedených v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu města Brna“ na projekt činí odvod 1% z poskytnuté dotace
- b) za opožděné dodání vyúčtování nejvýše o 10 dní činí odvod 1% z poskytnuté dotace
- c) za porušení povinnosti oznámit ukončení činnosti, přechodné přerušení činnosti, zánik, transformaci, sloučení, změnu stat. zástupce apod. činí odvod 1% z poskytnuté dotace
- d) za porušení povinnosti uvádět při prezentaci své činnosti město Brno jako poskytovatele finančních prostředků činí odvod 1% z poskytnuté dotace.

Příjemce se zavazuje k součinnosti při výkonu finanční kontroly, prováděné pověřenými pracovníky MMB, dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole v platném znění.

Příjemce se zavazuje, že při prezentaci své činnosti bude uvádět město Brno jako poskytovatele části finančních prostředků.

Příjemce se zavazuje v případě ukončení činnosti bezodkladně a písemně o této skutečnosti informovat poskytovatele. Tuto povinnost má i v případě přechodného přerušení této činnosti s informací o příčinách, které tomuto stavu vedly, a předpokládanému obnovení svojí činnosti. Současně se zavazuje, že učiní vše potřebné k tomu, aby k obnovení činnosti došlo v co nejkratším termínu. Příjemce se dále zavazuje oznámit svůj případný zánik, transformaci, sloučení, změnu statutárního zástupce apod.

Příjemce nese odpovědnost za respektování pravidel ES v oblasti poskytování finančních prostředků ve smyslu čl. 107 a násl. Smlouvy o fungování EU a Nařízení Komise (EU) č. 651/2014. V případě, že Evropská komise dospěje k závěru, že poskytnuté finanční prostředky představují nepovolenou veřejnou podporu je příjemce povinen veřejnou podporu vrátit vč. úroků.